

Denumire: NutriRegular Uroprox- supliment alimentar

Prezentare: cutie cu 2 blistere a 15 capsule moi

Utilizare: Formulă complexă pe bază de: Palmier-pitic, care este recomandat ca sursă de acizi grași pentru a menține funcția de reproducere și susține benefic sănătatea bărbaților; Urzică care contribuie la funcția urinară normală la bărbații peste 45 de ani, susține debitul de urină, susține eliminarea pe cale renală a apei, susține excretoare a rinichilor și susține vitalitatea și energia; Vinerita care contribuie la potențialul de detoxifiere a ficatului.

Ingrediente/capsulă: Palmier-pitic (Serenoa repens)(extract standardizat 85-95% acizi grași) 320mg, gelatină (capsulă), Urzică (Urtica dioica)(extract standardizat din rădăcină, 0,4%/0,64mg steroli) 160mg, glicerină (agent de întărire), sorbitol 70% (stabilizator), mono și digliceride ale acizilor grași (aditiv), Teupol 10P® (extract standardizat de Vinerita/Ājuga reptans, 10% / 2mg teupolozide) 20mg, lecitină din floarea-soarelui (emulsifiant), coloranți (dioxid de titan, complecși de cupru ai clorofililor și clorofilinelor).

Nu conține: gluten, lactoză.

Mod de utilizare: 1 capsulă/zi, cu 200ml apă, preferabil pe stomacul gol sau conform recomandării consultantului de specialitate.

Contraindicații: Utilizarea de către copiii mai mici de 3 ani, persoanele alergice la oricare dintre componente se poate face doar la recomandarea consultantului de specialitate. Utilizarea de către femeile însărcinate, care doresc să rămână însărcinate sau care alăptează, precum și adolescenților nu este recomandată.

Atenție! A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește.

Condiții de păstrare: A se păstra în ambalajul original, bine închis, la loc uscat, ferit de razele soarelui, la o temperatură mai mică de 25° C.

Valabilitate: A se consuma de preferință înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj.

Lot: vezi pe partea laterală a ambalajului.

Producător: Nutrileya SRL. Țara de origine: Italia

Distribuitor și Detinător notificare pentru România: NATURESCARE S.R.L., Str. Ion Lahovari, nr. 90B, sat Dumbrăveni,

Jud. Ilfov, e-mail: office@naturescare.ro, telefon: 0722 468 990

Notificare SNPMAPS 14957/2021



NATURE'S CARE

Greutate netă = 25,05g